



Dječji vrtić Milana Sachsa  
Sachsova 5  
10000 Zagreb  
tel./fax: 01/6144-891

### TJEDNI PLAN AKTIVNOSTI

<b>ODGOJNA SKUPINA:</b>	LEPTIRI (2-3godine)
<b>ODGOJITELJI:</b>	Čaušević Edina i Jozić Margareta
<b>TJEDAN:</b>	18.05 - 29. 05. 2020.

RAZVOJNO PODRUČJE	AKTIVNOSTI
<b>Tjelesni i psihomotorni razvoj</b>	<p>Poligon prepreka: Od stolaca oko stola i/ili kroz hodnik složite poligon. Djeca se mogu potrbuške „poput zmije“ provlačiti ispod stolca ako je razmak između „nogu“ dovoljno širok, „hodati“ na koljenima ili puzati ispod stola, skakutati okolo/između čunjeva koje možete improvizirati od kockica, plišanaca...</p> <p>Igra oponašanja: zadajte djeci zadatak, neka se pretvore u... (stolac, TV, automobil...) neka se kreću kao... (vjetar, lisica, zmija, riba, drvo dok vjetar puše...).</p> <p>Sudjelujte u igri s njima, budite kreativni i time potičite i njihovu kreativnost. U jednostavnoj igri dobit ćete i malo tjelovježbe, puno zabavnih trenutaka i još više smijeha. Igru možete oplemeniti sa zvukovima iz prirode (primjer poslušati ovdje) ili igru zaigrati na dvorištu, livadi.</p> <p><b>FINA MOTORIKA:</b> rezanje škaricama, umetanje, listanje slikovnica i igre s papirom</p>
<b>Socio-emocionalni razvoj</b>	<p><b>LANAC DOBRIH DJELA</b></p> <p>Lanac dobrih djela izgleda poput lanaca kojima se u praznično vrijeme ukrašavaju kuće. Svaka karika lanca od raznobojnog papira predstavlja dobro djelo ili osobno postignuće djeteta. Lanac se postavlja na vidno mjesto i predstavlja ukras prostorije. Dobro je na kariku napisati zašto je dodana karika, npr. "Marko je danas prvi put sam pospremio svoj stol." ili "Ana je danas podijelila slatkiše svoj djeci u parku." Djetetu daje osjećaj postignuća i omogućuje rast samopouzdanja.</p> <p>Zajedničko čišćenje i pospremanje igraćaka (prilikom sortiranja recite djetetu da prvo sa hrpe pokupi sve plastične kockice i odloži u kutiju, zatim da odvoji sve autiče, lutkice) Time djeca</p>

uče sortirati.

Spoznajni razvoj

**Zvučni bingo**, audio zapis poslušati [ovdje](#)

Potrebni materijali: papir, bojice, stari časopisi, ljepljiva traka  
Izraditi kartice: izrezati papire i na njih naljepiti fotografije ili nacrtati, te prelijepiti ljepljivom trakom

Djeci pustiti zvuk i tražiti karticu na kojoj se nalazi ono što je proizvelo zvuk ( npr. zvuk policijske sirene, kartica policijski automobil).

Umetaljka „Vrlo gladna gusjenica“

Potrebni materijali: kartonski tuljac ili boca, plastični čepovi, flomasteri ili fotografije



Prilikom ubacivanja poticati djecu na imenovanje onoga što vide, ubacivanje po danima u tjednu te brojanje pojedinog voća.

Govor, izražavanje i stvaralaštvo

**LEPTIRIĆU ŠARENIĆU** (glazbu poslušati [ovdje](#))

Leptiriću šareniću, hodi k meni amo,  
evo imam lijepu ružu, pomiriši samo.  
Evo imam lijepu ružu, pomiriši samo.

Ja bih došo, al se bojim kakve igle klete,  
stisnut ćeš me, probost ćeš me, onda zbogom svijete.  
Stisnut ćeš me, probost ćeš me, onda zbogom svijete.

Neću, lepko, neću, lepko, života mi moga,  
Samo hoću izbrojati kolko imaš noga.  
Samo hoću izbrojati kolko imaš noga.

E pa to ti mogu kazat iz daljine malo.  
Leptir ima šest nožica, a sad zbogom Ranko.  
Leptir ima šest nožica, a sad zbogom Ranko.

Nakon što ste otpjevali pjesmu, možete ju ponoviti mijenjajući tempo (sporo, brzo) ili dinamiku (tiho, glasno). Možete ju

otpjevati udarajući ritam (rukama ili improviziranim ili izrađenim šušalicama).

Potrebni materijali: plastične kutije od kinder jaja, plastične žlice, riža, sol, grah, kamenčići i ljepljiva traka.

Postupak izrade: Plastična jaja napunite različitim materijalima (riža, sol, kamenčići i sl.). Jaja zatvoriti i staviti između plastičnih žlica te omotati ljepljivom trakom.



Pročitajte slikovnicu „Vrlo gladna gusjenica“ Erik Carle

Izradite gusjenicu od kartona ili otiska dlana

Potrebni materijali: karton za jaja, tempera



Izradite leptira

Potrebni materijali: kartonski tuljac, tempera i male ručice i nožice ☺





### **Draga djeca i dragi roditelji,**

odgojiteljice Dječjeg vrtića Milana Sachsa, u suradnji sa stručnim timom i ravnateljicom, osmislile su za vas mali projekt kako bismo zabavili naše najmlađe :D

Pozivamo vas da se odazovete i sudjelujete u našem zajedničkom projektu pod nazivom:

**„ # slikajoddomazavrtićizsnova“.**

PLAN PROJEKTA:

- Svaki tjedan djeca će dobiti jedan likovni zadatak (likovna tehnika može biti po želji djece
- Vaš zadatak, dragi naši roditelji, jest da fotografirate svoje dijete s njegovim radom ili rad sam po sebi te nam ga pošaljete na mail adresu [dv.milanasachsa@gmail.com](mailto:dv.milanasachsa@gmail.com). Uz likovni rad možete zapisati i neki komentar ili dječju izjavu vezanu za rad.
- Predlažemo da djeca svoje radove stave na mjesto gdje su im vidljivi, na prozore svojih soba, balkona i sl...

CILJ PROJEKTA:

- Druženje s djecom na daljinu
- Jačanje pozitivne slike o sebi kod djeteta
- Poticanje pozitivnih emocija, pripadnosti svojoj skupini, prijateljima iz skupine.

**TEMA: „Moja obitelj“ i „Svjetski dan sporta“**

**ZAKLJUČAK:**Kad se napokon vratimo u vrtićku svakodnevicu, voljeli bismo da nam donesete radove od kojih bismo s djecom izradili veliki, zajednički plakat sa svim radovima koje prikupimo. Zahvaljujemo i molimo da se odazovete u što većem broju.

Hvala vam!

Vaši odgojitelji :D